MeToauuyeckasi pa3padoTka
YpPOKa 110 NpeaMeTy:

«MareMmaTuka», 4 KJjacce

Tema ypoka:
«CymMMa yrnoB TpeyroribHUKOB»

Cocrtasuna: CasoHoBa PyduHa MyHnpoBHa
YyUUTENDb HavarbHbIX KIaccoB

MBQOY «l'mmHasus Ne32»

r. HmwxHekamck PT







«MamemamukKy Henb3s
u3zyuums, HaOJ00aA,

KAaK 2mo oeniaem
CoCeo)).




% BcrnomMmuHaem 10, YTO 3HaemM

[IpnOOp, KOTOPBIM MO3BOISET U3MEPUTH JIFOOOM YIoJI OT
0° nmo 180°, HA3BIBAETCS TPAHCIOPTHPOM .

I[lena feleHus IIKaIbl paBHA 1 °

Kpome nenennu o 1° Ha TpaHCOOPTUPE €CTh CIIE
NEICHUS 110 5 °wumno 10 °

YFJIBI 6BIBaI'OT OCTPDbLIMHU, TVIILIMHU, PA3BCPHYTHLIMHUA,
CMCAKHBIMH

CyMMa CMEXHBIX YIJIOB PaBHA 180




«CU-OPUHK-YAHJ19»

WAy N







Tema ypoka:

CyMmMa yIJI0B TPeyroJbHHUKA







/Qg Pewaem npobnemy, oTKpbiBaeM HOBbIE
= 3HaHUA

Y ar00020
mpey201bHUKA

Cymma y2noe
pasna 180°




[1TnaH

1.I3MepuTh BEIMYMHY YIJIOB
TPEYTOJIbHUKA.

2.CI1I0XKUTh BEJIMYUHBI YTJIOB.
3.3anucarh pe3ynbTar
2. Caesars BBIBO/I.







IIpoBepnb cedst

2 C=60°;
20 = 60°;
2C+/20+2D=180°

2D = 180°- 60° - 60° = 60°
2D = 60°




IIpoBepnb cedst

2 C=27°;
2B = 90°;
¢B+/C+/ A= 180°

2A = 180°-90° - 63° =27°
= 27°







NUTor ypoka

A 3Hao...

A 3anomMHUII...

A cmor...

MmHe Hag0 mopadorars HAJ ...







JlomanrHee 3agaHue:

Ctp. 26-29, Ne 1, 2- Ha BbIOOp;
Ne10 (a, 0 — A; B, T — b)










